



Odbor za pritužbe
Hrišćanske adventističke crkve u BiH

ZAKLJUČCI NA ŽALBU ANITE ERDEG

Zbog žalbe Anite Erdeg na njenog bivšeg muža Caleba Quisp-a, Uprava crkve u Bosni i Hercegovini je oformila Odbor za žalbe koji se sastojao od 4 osobe: Božidar Mihajlović – predsjednik, Bojan Topić – sekretar, Milan Bajić – blagajnik, Nataša Mihajlović - vođa odjeljenja za djecu i mlade. Odbor se upoznao sa sadržinom Anitinog pisma i svih optužbi protiv njenog bivšeg muža Caleb-a.

Odbor je obavio razgovor sa Calebom kao i ostalim relevantnim osobama iz crkve u Mostaru i obavio detaljno istraživanje slučaja. Cvo su naši zaključci:

1. Smatramo Caleba odgovornim za kršenje principa sveštenečke etike zbog: neprimjerenog online razgovora sa ženskom poznanicom i gledanja video materijala sa pornografskom sadržinom.

Mi takođe prepoznajemo da se gore navedeno neprimjereno ponašanje dogodilo nakon razvoda kada je Caleb bio u teškom emotivnom stanju. Preporučujemo Caleb-u da upiše duhovni online curs "Pokidaj okove" koji će mu pomoći da se oporavi psihički, emotivno i duhovno.

2. Ne smatramo Caleba odgovornim za fizičko i seksualno zlostavljanje. Prepoznajemo da je Caleb u posljednjih nekoliko mjeseci braka imao poteškoće da komunicira sa Anitom na emotivno prikladnom nivou zbog bračne krize izazvane Aninom preljubom i ljubavnom aferom sa drugim muškarcem u Mostaru.

3. Mi ne smatramo Caleba krivim za bilo kakvo zlostavljanje djece, već suprotno tome smatramo da su djeca bila blisko vezana za Caleba i pokazivala ljubav i privrženost (poljupci, zagrljaji). To mišljenje temeljimo na osnovu mnogobrojnih događaja, dječjih kampova i putovanja. Ne smatramo da je Caleb na bilo koji način prijetnja sigurnosti njegove djece.

Jedan od razloga zašto nismo smatrali Caleba odgovornim za optužbe za zlostavljanje je da u toku tri godine Anitinog i Calebovog boravka u Bosni i Hercegovini, Anita nikada nije obavjestila predsjednika crkve ili njegovu suprugu za bilo kakvo zlostavljanje iako su veoma blizak rod. Takođe, Anita nikada nije obavjestila svoje roditelje (koji su uposlenici iste crkve) niti prijatelje za zlostavljanje a čak i nakon razvoda sa Calebom, ona nije iznosila optužbe za zlostavljanje već su one evoluirale tokom vremena.

Naša je iskrena želja da u ovom procesu sve strane, Anita i Caleb i njihova djeca, dožive Božju iscjeliteljsku ruku i da sva bolna iskustva Bog transformiše u nešto pozitivno i dobro za njihov život.

Banja Luka, 03. 06. 2020. god.



Predsjednik

Božidar Mihajlović

Božidar Mihajlović